

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozótermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2014. október 9-i rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Bizottság részéről:

Szarvas Endre	bizottsági elnök
Erdeiné Győri Csilla	bizottsági tag
Szabóné Sándor Judit	bizottsági tag
Végh István	bizottsági tag

Balmazújvárosi Közös

Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Bencsik Judit	aljegyző
Csiha Gábor	hatósági osztályvezető

Szarvas Endre bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes.

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.

Napirend:

Nyílt ülés

1. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet elfogadása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Zárt ülés

1. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú lakás szociális alapon történő bérbeadása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

2. Előterjesztés szociális jelleggel bérbe adott önkormányzati lakás lejáró bérletének meghosszabbítása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

1. napirend: Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet elfogadása tárgyában

Szarvas Endre bizottsági elnök

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Vélemény, hozzászólás?

Dr. Bencsik Judit aljegyző

2009-ben született egy rendelet e tárgykörben, azóta sok változás történt, lettek új ellátások bevezetve, amelyek nem voltak a rendeleten átvezetve. A társulás keretében látjuk el ezeket a feladatokat a Humán Szolgáltató Központ révén. A szociális törvény is rendelkezik arról, hogy a társulásban működő önkormányzatoknak fel kell hatalmazni egy önkormányzatot, hogy erre vonatkozóan a rendeletet alkossa meg. Itt az a speciális helyzet van, hogy ennek a rendeletnek hatálya kiterjed Egyekre, Hortobágyra és Tiszacsegére is. Mivel a társulásban mi vagyunk a székhely önkormányzat, nekünk kell megalkotni a rendeletet. A hatályos díjak is át lettek vezetve a rendeleten.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Ki az, aki egyetért a rendelet-tervezet elfogadásával?

4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:

64/2014. (X. 09.) sz. ISZKB határozat:

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet elfogadása tárgyában készült előterjesztés rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

*Mivel több napirend nem volt és kérdés, hozzászólás nem merült fel,
így a bizottság elnöke az ülést bezárta.*

K.m.f.

Szarvas Endre
bizottsági elnök

Szabóné Sándor Judit
bizottsági tag

Szarvas Zsuzsa
jegyzőkönyvvezető